
Důvodová zpráva 

Odbor sociálních věcí a školství (OSVŠ) předkládá zastupitelstvu města přehledy žádostí o poskytnutí 

dotace z rozpočtu města Břeclavi v oblasti sociálních služeb pro rok 2017 (2.kolo) - dofinancování 

sociálních služeb v Minimální síti ORP Břeclav pro rok 2017 finančními prostředky od spádových 

obcí ORP Břeclav. 

Jedná se o žádosti (projekty) podané v rámci vyhlášeného výběrového řízení na poskytování 

programových dotací z rozpočtu města Břeclavi na rok 2017. Dotační titul: Podpora základních 

činností v oblasti poskytování sociálních služeb občanům města Břeclavi a občanům obcí správního 

obvodu ORP Břeclav pro rok 2017 dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění 

pozdějších předpisů. 

Seznam žadatelů včetně navrhovaných výší dotací jsou přílohami tohoto materiálu. S jednotlivými 

žadateli a příjemci dotace budou po schválení orgány města sepsány veřejnoprávní smlouvy 

o poskytnutí dotace z rozpočtu města Břeclavi s upřesněním podmínek především pro jejich čerpání 

a vyúčtování. 

Město Břeclav a spádové obce ORP Břeclav se dohodly, že obce přispějí na dokrytí provozních 

a mzdových nákladů v souladu s plněním závazku veřejné služby k zajištění dostupnosti poskytování 

sociálních služeb ve správním obvodu ORP Břeclav částkou stanovenou dle počtu obyvatel obce 

(50 Kč/občan obce). Celkový objem finančních prostředků od obcí v rámci ORP Břeclav, který bude 

dle předkládaného dofinancování přerozdělen mezi jednotlivé poskytovatele sociálních služeb 

na sociální služby 2017, činí 1.534.250 Kč. 

 

Z uvedených prostředků budou dofinancováni poskytovatelé sociálních služeb, kteří si podaly žádost 

o dotaci ve 2. kole. Z důvodu legislativních změn, které mají vliv na výši nákladů související 

s poskytováním základních činností sociální služby (související náklady) v kalendářním roce, na který 

byla finanční podpora poskytnuta, navrhuje odbor sociálních věcí a školství, aby si město Břeclav 

v rámci dotačního programu vyhradilo právo upravit stanovenou hodnotu finanční podpory 

u jednotlivých sociálních služeb. Město Břeclav tak upraví výši stanovených hodnot finanční podpory 

na jednotku dle svého rozhodnutí a poskytne dotčeným sociálním službám finanční podporu, 

maximálně však do výše prostředků obdržených od obcí v rámci ORP Břeclav.  

 

Při stanovení výše dotace bylo přihlédnuto k reálným nákladům za rok 2015 a současně byl zohledněn 

požadavek na navýšení mzdových prostředků v sociálních službách pro všechny poskytovatele 

v Minimální síti, který byl vypočten podle počtu pracovních úvazků pracovníků v přímé péči 

pro každou službu, kromě Domova seniorů Břeclav p. o., Domova pro seniory (Město Valtice a město 

Velké Bílovice) a Diecézní charita Brno, Oblastní charita Břeclav (pečovatelská služba). 

 

Rozpočtové krytí navrhovaného záměru: 

1. Předpokládaná výše závazku pro běžný rok 2017:                         1 534 250 Kč 

2. Navrhovaná výdajová operace je kryta rozpočtem příslušné ORJ 050:                             ANO 

 

 

 

Stanovisko odboru sociálních věcí a školství: 

Odbor sociálních věcí a školství doporučuje materiál ke schválení. 

 

 

 


